佳通轮胎股份有限公司

关于 2023 年第三季度主要经营数据情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据《上海证券交易所上市公司自律监管指引第3号-行业信息披露-第十三 号——化工(2022年修订)》的相关规定,现将佳通轮胎股份有限公司(以下简 称"公司") 2023 年第三季度主要经营数据披露如下:

一、主要产品的产量、销量及收入实现情况

2023 年第三季度		
轮胎产量	轮胎销量	主营业务-轮胎销售收入
397.86 万条	422.06万条	11.28 亿元

二、主要产品和原材料的价格变动情况

1. 主要产品的价格变动情况

本公司的主要产品为轮胎,2023年第三季度实现轮胎销售收入11.28亿元, 销售收入同比增加2.16亿元。随着2023年经济恢复,国内轮胎需求逐步复苏, 公司在确保稳定市场供应的基础上进一步优化产品结构和市场结构,2023 年第 三季度轮胎销售价格同比 2022 年度第三季度上涨 2.79%, 2023 年第三季度环比 2023 年第二季度轮胎销售价格基本持平。

2. 主要原材料的价格变动情况

受天然橡胶、合成胶和炭黑等主要原材料价格波动影响,本公司 2023 年第 三季度天然橡胶、合成胶和炭黑等主要原材料综合采购成本同比 2022 年第三季 度下降 14.49%, 2023 年第三季度环比 2023 年第二季度下降 3.78%。

三、其他对公司生产经营具有重大影响的事项

本季度未发生对公司生产经营具有重大影响的其他事项。

本公告之经营数据未经审计,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

佳通轮胎股份有限公司董事会 2023年10月28日